



День матери в Жигулёвске отметили грандиозным событием - впервые в городе прошёл конкурс «Мама года». Он, несомненно, стал одним из значимых и массовых мероприятий. Более шестидесяти человек подали заявки. Два первых этапа - в соцсетях. Требовалось рассказать о себе и подготовить видеопрезентацию или фотоколлаж о своей семье. Борьба разгорелась нешуточная. Одиннадцать прекрасных дам в результате стали финалистками. В минувшее воскресенье при полном зале было названо имя победительницы.

Почему они стали участвовать в конкурсе? Когда-то, выступая в конкурсе «Миссис Самарская губерния», Ольга Куцакина, одна из ведущих, ответила так: «Решила сменить кастрюлю на корону». А если серьёзно, почему нет? Кому, как не этим энергичным, любящим, заботливым, уверенным, зажигательным, креативным, шикарным красоткам, заявлять о себе? Поразила уверенность каждой: на сцену выходили так, словно делают это ежедневно. Но на что не пойдёшь ради семьи! «Надо, Аня, постараться, сказали мне дома», - призналась Анна Мигранова. И они постарались. Достояна каждая. Каждая имеет немало званий: «и врач, и повар, и прокурор, и аниматор», но самое главное - мама.

«Наше счастье - наши дети», - считает Екатерина Краснова, и с ней не поспоришь. «А чтобы хорошо их воспитать, необходим правильно выбранный папа», - уверена Анна Широкова. Он преподносит ей цветы. В глазах обожание и восхищение супругой. «Нечего думать, нечего ждать, победу Фадеевой надо отдать», - с огромным плакатом пришла на конкурс группа поддержки Екатерины Фадеевой. Сразу видно: финалистка не только хорошая жена и мама, но и отличная подруга, коллега, с которой уютно всем. У Ирины Захаровой в болельщиках кадеты - её сын учится в кадетском классе, и ребята

решили поддержать маму одноклассника.

Первый выход. Участницы рассказывают о себе. Они разные, но все очень позитивные и открытые, возможно, потому, что по-настоящему счастливы.

Далее - презентация своей семьи. Анна Мигранова и Алёна Лебедихина с малышами на руках. Фадеевы - в розовом. Будущий муж на первое свидание пригласил Екатерину на концерт группы «Бутырки», и с тех пор, пошутил ведущий, в жизни их всегда пахнет весной. Семья Елены Кабановой - это «Люди в чёрном», два пацана - скучать не приходится! Алёна Розочкина с мужем и сынишкой сложили из двух половинок одно большое любящее сердце.

Самый волнующий момент - подведение итогов. Каждая финалистка получила титул. Ирина Захарова - «Мировая мама», Ольга Артемихина - «Мама-улыбка», Алёна Лебедихина - «Мама-очарование», Алёна Розочкина - «Современная мама», Екатерина Фадеева - «Мама-уют», Елена Кабанова - «Мама-позитив», Екатерина Краснова - «Бизнес-мама», Анна Широкова - «Фитнес-мама», Людмила Афанасьева - «Мама-креатив», Анна Мигранова - «Интернет-мама», она собрала больше всех «лайков», и, наконец, самая «Яркая» и «Мама года-2017» - Людмила Жаборовская. Также были спецпризы от спонсоров как финалисткам, так и тем, кто активнее других участвовал в голосовании. Подарки получили три группы поддержки.

- Первый опыт оказался удачным, мы сами не ожидали подобного, - говорит Татьяна Лебедева, руководитель общественной организации «Многодеткино» и одна из организаторов конкурса. - В следующем обязательно продолжим, ведь заявки на участие уже начали поступать.

Людмила Жаборовская, мама трёх дочерей:

- Каждый день приносит много нового - ощущения, впечатления и открытия! Конкурс - ещё одно яркое событие. Решилась в последний момент, за день до окончания подачи заявлений. Самым сложным было найти время для совместной подготовки всей семьёй. Но удовольствие мы получили колоссальное. Уверена, любое событие в жизни неслучайно. Каждое призвано изменить нашу жизнь к лучшему, дать опыт. Вот и конкурс дал такую бурю эмоций, которой, наверное, мне не хватало. Я победила, потому что у меня есть команда: моя большая семья, мои друзья. Мама года - это очень почётно, это, конечно, гордость за себя и... обязательство. Лучшей мамой нельзя побыть только один день, ты должна быть такой всегда. И не важно, какое у тебя настроение...

М. ЗАЙЦЕВА  
Фото Н. ТУЙДИМИРОВОЙ